





LA CONFLAGRACION EUROPEA

Derrotas de búlgaros y austro-alemanes

25.000 austro-alemanes muertos y 51.000 heridos. Los aliados en el frente búlgaro

DE BARCELONA

(De nuestro corresponsal)

Barcelona, 18, 1 madrugada. A causa del tiempo lluvioso se ha suspendido la novillada.

Se iban a lidiar bichos de Urcoia, para Pastorel, Fortuna y Manolo García.

Se cree que el tiempo habrá deslucido los actos organizados hoy en Capellades y Montecalegre.

Se ha confirmado que el matadero muerto ayer en la carretera de San Gervasio, lo fue a consecuencia de un alambre colocado a lo largo del camino.

El juzgado sigue instruyendo diligencias.

En la Casa del Pueblo del barrio séptimo se ha inaugurado un nuevo Centro Radical.

Discursó el Sr. Albornoz.

A fines del corriente celebrará sus bodas de oro con la enseñanza oficial y el periodismo el doctor D. Manuel Soriano Sánchez.

SOLSONA.

D. Alfonso en Valladolid

Llegó a Valladolid a las nueve de la mañana y en seguida se trasladó a la Academia de Caballería, presenciando la jura de la bandera por los nuevos alumnos.

Después se trasladó al paseo de la Rubia, inaugurando la Ciudad Jardín y haciendo entrega de la casa que regala la sociedad de Barcelona al obrero Bonifacio Ramos.

Luego estuvo en el Ayuntamiento y de aquí a la Universidad, donde presidió la sesión inaugural del Congreso del progreso de las Ciencias.

Se pronunciaron varios discursos.

Asamblea de Juventudes liberales.-De Gobernación.

Se ha celebrado esta tarde la Asamblea de Juventudes Liberales, estando representadas la mayoría de las provincias de España.

Han ocupado la presidencia el Sr. Ruiz de Grijalba, el ex ministro Sr. Auñón, el diputado Sr. Gómez de la Serna y el doctor Albiñana Sanz.

El Sr. Bou, en representación de Cataluña, ha abogado por la federación de las Juventudes, y en fervoroso párrafo ha demostrado el espaldarazo de las Juventudes catalanas.

También han hablado el doctor Albiñana, Sr. Gómez de la Serna, y ha resumido los discursos el Sr. Ruiz de Grijalba.

Todos han abogado por la federación, bajo la jefatura del conde de Romanones.

No acudieron esta tarde al ministerio ni Quejana ni el ministro.

Se había recibido un despacho de Valladolid dando cuenta de la salida de D. Alfonso para San Sebastián y de haber pasado el tren real sin novedad, a las cuatro de la tarde, por Venta de Baños.

Un despacho de Gijón da cuenta de haberse inaugurado la Escuela de Comercio, asistiendo en nombre del Gobierno el ministro de Fomento.

El Gobierno está en crisis

Historia de la crisis.-La Prensa y la solución de la cuestión política.

El Liberal publica un interesante artículo. Se ocupa de la gestión de la crisis y dice que fue planteada en el Consejo del miércoles, pero se acordó no exteriorizarla.

Y dice luego el colega: «Un ministro, el Sr. Sánchez Guerra, pronunció un fogoso discurso para pedir que no se fuera a las Cortes sin haber provisto los altos cargos vacantes y propuso para la presidencia del Tribunal de Cuentas al Sr. Canido.

Esto no es extraño, pero sí causó asombro en el Consejo que solicitara la fiscalía del Supremo para el Sr. Cierva.

Se pasó a otras cosas.»

Terminando el Consejo, el Sr. Sánchez Guerra, encarándose con dos compañeros de Gabinete, les dijo:

«Ni atado voy yo con el actual Gobierno al Parlamento.

Los ministros miráronse extrañados. Uno de ellos replicó al Sr. Sánchez Guerra:

«Pero habla usted en serio?»

«Y tan en serio—dijo el Sr. Sánchez Guerra—como que se trata de una resolución mediocrísima.

Al día siguiente hubo Consejo en Palacio, y terminado éste, los ministros se reunieron en la Salaeta.

Allí se repitió la escena del día anterior. El ministro aludido insistió en sus propósitos, dando lugar a lo de dispar el número de ministros.

«Inmediatamente comenzaron las visitas a los prohombres, especialmente con los de la Besada.

El Sr. Dato, en el Consejo de ayer, indicó su propósito de aplazar el asunto y su deseo de que se reuniera a las Cortes con el Gobierno tal como se constituye.

Se dice que el viernes último un ministro vino a su domicilio a los diputados que le habían prometido no hacer nada por ahora y esperar la apertura de las Cortes.

Parce que uno de estos diputados quedó comprometido para formular una pregunta en la Cámara, de tal gravedad e intención, que el Sr. Dato, en el Consejo de ayer, se comprometió a reformar la atención sobre la necesidad de reformar el Gabinete antes de abrirse las Cortes.

El Sr. Dato cortó con habilidad la conversación, insistiendo en su deseo de que el Gabinete se presentase al Parlamento.

«Los ministros, sin insistir ni rectificar, dieron la resolución del pleito poniendo su situación en manos del Sr. Dato.

Del anterior relato se desprende que la situación es grave para el presente y el porvenir. Tres son los ministros condenados.

Pero declarada la crisis, sólo Dios sabe a los que alcanzará.»

La Correspondencia de España.—Insiste en las afirmaciones de ayer, es decir, no se planteará la crisis antes de la apertura del Parlamento.

«El Radical», hablando de la crisis, dice: «Desde que el ministro de Hacienda fracasó en el empréstito debió plantearse.»

«El País».—Habla de lo mismo y dice: «Sería difícil la situación para un nuevo Gobierno, y si hay consulta, todos los que van a Palacio recomendarán la continuación de Dato, como mal menor, y Dato reemendará el ministerio con alguno de sus más íntimos amigos y clientes. Es seguro que el Sr. Bergamín se encargue de la cartera de Hacienda.»

TOROS

MADRID

La corrida de toros anunciada ha sido suspendida.

Vicente Pastor y Belmonte se han negado a torrear los toros de Veragua que iban a sustituir los tres de D. Vicente Martínez, declarados inútiles por los veterinarios, alegando que habían sido criados con grano.

CARTAGENA

Cogidas de Gavira y Marchenero

Los bichos de Arranz, cumplieron. Gavira superior, cortando dos orejas.

Al matar el quinto sufrió un palozazo en una mano, ingresando en la enfermería.

Marchenero bien en los dos.

Al rematar un quite fué cogido, recibiendo fuertes contusiones.

Como faltasen matadores el banderillero Alvaradito mató al quinto, bien.

El sexto sembró un pánico horrible en las cuadrillas, cogiendo al banderillero Cuatrocecos.

Alvaradito, después de varios pinchazos pasó por el bochorno de ver conducir al corral al bicho.

Los heridos se hallan fuera de peligro.

GUADALAJARA

Con escaso público se han lidiado becerros de Solís, mansos, impidiendo que se licieran Blanquito y Belmonte chico, tanto torciendo como matando.

Lo único saliente fué la faena de Belmonte en el último, cortando la oreja.

SEVILLA

La última novillada de la temporada. Se han lidiado bichos de Corea, que han resultado manejables. Uno ha sido foguero.

Corcocho, ha estado bien. Pelayo, bien y superior. Maera regular.

Torres, mal. Recibió un aviso.

ZARAGOZA

Posada, Limeño y Sañu

Se ha verificado la corrida del Comercio, lidiándose seis toros de Miura para Posada, Limeño y Saleri y dos novillos para Florentino Ballesteros.

El lleno es rebosante.

Primero.—Es bravo, y lo torrea de capa Posada con poco lucimiento.

Con la muleta, desconfiado, para media atravesada y un pinchazo sin soltar.

Tres pinchazos más y recibe el primer aviso. Varios intentos de descabello y más pinchazos.

Llega el segundo aviso.

El toro muere acribillado. (Bronca.)

Segundo.—También bravo con la caballería. Limeño muletea confiado, dejando media estocada buena y otra entera, superior.

(Ovación.)

Tercero.—Pequeño, bravo y codicioso.

Cogida de Sañu

Saleri ejecuta una faena valiente, atizando una estocada superior.

Quédase en la cara y sale cogido y volteado. Ya en tierra, lo recoge el bicho, lanzándolo de nuevo.

La cogida es aparatosa. Resulta con el traje destrozado y pierde las zapatillas.

Saleri se levanta y descabella. (Ovación y oreja.)

Saleri se retira a la enfermería.

Tiene una herida, con desgarrar de tejidos, en la región axilar derecha, que le impide continuar la lidia.

Cuarto.—Pequeño y voluntario. Posada trastea con brevedad y suelta media estocada de efectos fulminantes.

Quinto.—Cumple en varas. Limeño realiza una faena deslucida y laboriosa.

Dos pinchazos y media caída. Recibe un aviso.

La faena se prolonga.

Acaba con el toro al segundo intento de descabello. (Pitos.)

Sexto.—Cumple en el primer tercio.

Cogida de Posada

Posada es alanzado al rematar un quite, siendo volteado y zarandeado.

Ingresó en la enfermería con un puntazo superficial en el muslo derecho.

Limeño hace una faena valiente, dando un pinchazo y una estocada delantera.

Descabella y escucha palmas.

Después se lidiaron dos novillos de Veragua, que resultan bravos.

En el primero, Ballesteros trastea adornado con variedad de pases, atacando con una estocada desprendida.

(Ovación y oreja.)

En el segundo muletea bien, dando un pinchazo, media buena sin soltar, otro pinchazo y otra media.

Sigue pinchando como pende, recibiendo dos avisos.

El bicho muere mechado.

Estado de los heridos

Saleri, además del puntazo, tiene otras heridas debajo del brazo. Fué preciso darle 35 puntos de sutura.

Posada también fué curado en el hotel de la herida en la pierna derecha.

TETUAN

Se han lidiado seis novillos sin picadores, regalándose una oza de oro al mejor matador.

Al primero González lo tumbó de tres pinchazos y una estocada.

Con el segundo Faroles realizó una gran faena, atizándole una gran estocada. (Ovación y oreja.)

El tercero lo trasteó Príncipe, desconfiado. Al entrar a matar sufrió una aparatosa cogida, resultando además con magullamiento general.

Sustitúyelo González y lo mata de una estocada buena.

Al cuarto lo pasa Palacios desconfiado y le larga cuatro pinchazos y una estocada descolgada.

Flojillo muletea al quinto con valentía y le arrea una estocada desprendida.

(Ovación y oreja.)

Ferrero, con el sexto, mostróse muy ignorante, pasaportándole de una estocada buena.

La moneda de oro la ganó Faroles.

Congreso de las Ciencias

Valladolid.—Después de la inauguración de la barrida obrera, se sirvió un refresco.

Don Alfonso brindó por Castilla y le contestó el alcalde.

Aquí inauguró en el teatro Calderón el Congreso para el Progreso de las Ciencias.

Pronunciaron discursos el doctor Corral, el general Marvá y D. Alfonso, que abogó por el progreso de la Ciencia y de la civilización para acabar con las guerras.

Después siguió su viaje a San Sebastián. Dato se hospeda en el Hotel Cristina y ha dicho que no recibe a nadie.

D. Alfonso, desde la estación se dirigió a Miramar.

Conferencia de Alba en Barcelona.

Valladolid.—Alba ha aceptado la invitación de la Cámara de Comercio de Barcelona para dar una conferencia sobre las cuestiones que afectan a Cataluña y España.

Alba considera que la obra es de un alto interés patriótico y de gran importancia para la comunidad de los intereses de Castilla y Cataluña.

Ugarte, el comercio y la guerra europea.

Gijón.—Ha llegado Ugarte, presidiendo la apertura de curso en la Escuela de Comercio.

El diputado conde de Revillagigedo leyó unas cuartillas.

El ministro pronunció un discurso, enalteciendo la obra de Jovelanos.

Dijo que el triunfo de las naciones estaba en las relaciones comerciales.

Declaró que la guerra europea era una disputa sobre la hegemonía comercial.

Esta frase ha sido comentadísima, diciéndose que la pronunció un ministro dimisionario.

De la guerra

Comunicado oficial francés

París.—El comunicado oficial de las tres de la tarde dice así:

«En Artois los franceses tomaron ayer por la tarde una fuerte barrida al Sur de Neuville y Saint Veas, y mantuvieron en ella después de haber rechazado dos contraataques durante la noche.

En el sector de Lihons hubo violento bombardeo por ambas partes.

En los frentes del Aisne, la Champaña y Argona, sin novedad.

En Lorena los franceses han tomado 100 metros más de las trincheras al Norte de Reillon, después de algunos encuentros audaces y reñidos.

Los aviones franceses han bombardeado, durante la noche del 15 al 16, los depósitos alemanes de abastecimiento de Maizeres y Dazouarte y la estación de Avricourt.»

Declaración de guerra de Francia a Bulgaria

La lucha en los Dardanelos

París.—El Gobierno ha facilitado la siguiente nota oficial:

«Habiéndose puesto Bulgaria al lado de los enemigos del Gobierno de la República francesa contra un país aliado, el Gabinete de París ha considerado establecido el estado de guerra con Bulgaria, desde ayer, 16 de Octubre, a las seis de la mañana.

En los Dardanelos la primera quincena de este mes ha transcurrido con calma y han sido contenidos, mediante la voladura de nuestros contraminas, todos los intentos turcos para acercarse a nuestras trincheras.

La artillería turca ha mostrado gran actividad, pero sin eficacia, por la superioridad de nuestras baterías.

Nuestros aeroplanos han bombardeado con éxito diversos establecimientos de los campos enemigos.»

COMUNICADO OFICIAL RUSO

Petrogrado.—El comunicado oficial ruso dice así:

«En la región de Dwinsk, el enemigo se ha visto obligado a ceder terreno en varios puntos.

Los combates han llegado al máximo del encarnizamiento.

Al Sur de Strypta, el enemigo continúa en sus violentos ataques, sin conseguir ningún éxito.

Tuvimos varios encuentros violentos con el enemigo al Suroeste de Bouchatche, donde los alemanes tomaron la ofensiva por varios puntos.

Frente al Cáucaso, en el sector del litoral, los turcos hicieron nuevamente algunos intentos estériles para romper nuestro frente.

En la región del lago Van, continúa la persecución de los turcos derrotados en el cuello situado en el pueblo de Illi, a los cuales se aniquila.

Toda la región del Oeste de Vastán está libre de turcos.

En el Báltico, los submarinos ingleses echaron a pique seis transportes alemanes.

Uno se vio obligado a encallar en las peñas de la costa.»

LA OFENSIVA CONTRA MONTENEGRO

Cetigne.—El comunicado oficial montenegrino dice así:

«La ofensiva austriaca contra Montenegro comenzó ayer en toda la extensión de la frontera montenegrina.»

Italia y su intervención en los Balcanes.

París.—El «Giornale d'Italia» dice:

«Nuestra ausencia de los nuevos campos de guerra europeos, no significa en ningún modo que haya disensión entre Italia y Francia, Rusia e Inglaterra en la línea común de la política balcánica.

Al contrario, desde la entrada de Italia en la guerra, sus esfuerzos han sido los mismos que los del Triple Acuerdo, en perfecta unidad de fines y comunión jamás desmentida de opiniones en la acción encaminada a reconstituir el bloque balcánico con un contenido contrario a Austria, Turquía y Alemania, y para la adopción de medios a fin de paralizar la acción de los imperios centrales. Italia se ha hallado en acuerdo constante con sus aliados.

Así la expedición a Salónica no sólo no es una iniciativa aislada de Francia e Inglaterra, sino que fué acordada por los cuatro Gabinetes de París, Londres, Petrogrado y Roma, cuya política la guía el deseo de aplastar a sus enemigos comunes.

Por consiguiente, el envío de contingentes militares italianos a Macedonia, es una simple cuestión de oportunidad militar sin ningún valor político.

Consideramos, pues, que haciendo presión sobre el enemigo en los formidables baluartes alpinos, Italia aporta a los serbios y a los contingentes anglo-franceses el mismo concurso decisivo y precioso que aportó a los rusos el pasado mes, cuando llamando a nuestro frente grandes masas de hombres y artillerías, hicimos posible que el general Ivanoff tomase su afortunada contraofensiva en Galizia.

Por consiguiente, si se considera nuestra contribución en sus elementos objetivos y en sus consecuencias, véase bien clara la importancia de nuestro concurso, que si es indirecto, no es menos eficaz y precioso.

No queda excluido, además, que (si de momento no podemos tomar el compromiso de enviar contingentes), Italia no pueda dar una contribución ulterior a la empresa balcánica bajo otra forma que la de envío de tropas a Macedonia, y esta hipótesis justifica las palabras de Viviani en el Senado francés.»

París.—«Excelsior» interrogó a una importante personalidad política italiana, que hizo algunas declaraciones acerca de la intervención italiana en los Balcanes.

«Se cree generalmente—declaró—que la decisión de intervenir para defender a Serbia e impedir que el ejército austro-alemán se reuniera con los búlgaros y los turcos, fué tomada por el Gobierno italiano a última hora, como consecuencia del viaje de Salandra al frente y de sus entrevistas con el rey y el general Cadorna. Es un error.

El acuerdo fué tomado en principio por el Gabinete italiano antes de esta visita, con la aprobación unánime de todos los ministros.

No quedaba por resolver más que las cuestiones de orden técnico y financiero, y este fué el motivo del viaje de Salandra al frente.

Hoy todas estas dificultades han sido allanadas. Italia se dispone a hacer sentir seriamente su peso en el teatro de la guerra balcánica.

«En cuántos hombres se fijará el cuerpo expedicionario italiano?» preguntó el redactor de «Excelsior».

«No es conveniente—contestó el interpelado—el dar detalles exactos tratándose de cosas militares, pero puedo decir que tengo motivos para creer que no se compondrá de menos de 150.000 hombres.

«¿Dónde desembarcarán?»

«Esto no puedo decirlo, pues acerca de este asunto el Gobierno italiano guarda, y no sin motivo, un secreto absoluto. Sabed solamente que la intervención se producirá en el punto en que pueda tener un resultado decisivo en la campaña balcánica. No tengáis duda alguna, y sobre todo...»

«¿Cómo comprender al público francés que Italia está decidida a ir hasta el fin, hasta la victoria final. Hoy se dispone a cooperar en la acción de los aliados en los Balcanes, y está resuelta a toda acción que contribuya a apresurar el fin de la guerra y a asegurar el aplastamiento de los enemigos, ya sean austriacos, búlgaros o alemanes.»

Búlgaros en favor de Rusia.-De la Comisión del Gobierno búlgaro.

París.—Comunican de Petrogrado que los búlgaros residentes en Rusia se han negado a obedecer el llamamiento que ha hecho el Gobierno de su país para la movilización de su ejército.

«El Gobierno ruso no ha hecho nada sobre ellos.

Los rusófilos son turcos, que según los informes de la misma Bulgaria, se negaron a obedecer el llamamiento que hizo el Gobierno ruso.

París.—Comunican de Petrogrado que los búlgaros residentes en Rusia se han negado a obedecer el llamamiento que ha hecho el Gobierno de su país para la movilización de su ejército.

«El Gobierno ruso no ha hecho nada sobre ellos.

Los rusófilos son turcos, que según los informes de la misma Bulgaria, se negaron a obedecer el llamamiento que hizo el Gobierno ruso.

París.—Comunican de Petrogrado que los búlgaros residentes en Rusia se han negado a obedecer el llamamiento que ha hecho el Gobierno de su país para la movilización de su ejército.

«El Gobierno ruso no ha hecho nada sobre ellos.

Los rusófilos son turcos, que según los informes de la misma Bulgaria, se negaron a obedecer el llamamiento que hizo el Gobierno ruso.

París.—Comunican de Petrogrado que los búlgaros residentes en Rusia se han negado a obedecer el llamamiento que ha hecho el Gobierno de su país para la movilización de su ejército.

«El Gobierno ruso no ha hecho nada sobre ellos.

Los rusófilos son turcos, que según los informes de la misma Bulgaria, se negaron a obedecer el llamamiento que hizo el Gobierno ruso.

París.—Comunican de Petrogrado que los búlgaros residentes en Rusia se han negado a obedecer el llamamiento que ha hecho el Gobierno de su país para la movilización de su ejército.

«El Gobierno ruso no ha hecho nada sobre ellos.

á Krijevatz, donde éstos tuvieron pérdidas enormes, han sido muy desagradables para ellos.

El Cuartel General confiaba que los serbios, agotados por tres campañas, apenas si opondrían resistencia y que la ocupación de Macedonia por los búlgaros sería facilísima, constituyendo un verdadero paseo militar.

Convencidos ahora de lo contrario, están desilusionados ante el temor de un fracaso frente a los serbios. A pesar de ser éstos muy inferiores en número, les han obligado a retirar varios regimientos de la frontera griega y rumana para trasladarlos a Servia.

Informes oficiales permiten afirmar que los rusos harán importantes desembarcos en los puertos de Varna y Burgas, y que al ser conocida esta noticia ha producido vivísima impresión en Sofía, donde esperaba que Rusia, acosada por los austro-alemanes, no podría intervenir en esta campaña.

En ambos puertos búlgaros ha sido proclamada la ley marcial y después han sido fusilados muchos ciudadanos, a los que les condenaron varios Consejos de guerra compuestos de oficiales alemanes.

No ha llegado todavía ningún destacamento de tropas turcas, pero numerosas fuerzas se han concentrado en Andrinópolis y Kirkilise.

Ofrecimiento de un ejército japonés.

Roma.—En los círculos diplomáticos circula el rumor de que el Japón ha ofrecido nuevamente a Rusia el concurso de un poderoso ejército.

Rusia, después de haber consultado el ofrecimiento con los aliados, ha tomado en consideración el ofrecimiento.

Se añade que Rusia ha enviado una comisión militar a Tokio para concertar los medios más apropiados a la realización de tal propósito.

El ejército americano

Washington.—El proyecto del Gobierno sobre la reorganización del ejército, da la preferencia

Nuestro mercado

16 de Octubre de 1915. GRANOS: Alpiste, nuevo, á 44 pesetas los 100 kilos. Alazor nuevo, á 12 reales barchilla. Alfalfa, á 24 pesetas los 100 kilos.

Almendra en cáscara, á 450 pesetas barchilla. Tendencia firme. ANIS: Andafuz, á 74 pesetas los 100 kilos en esta estación.

Candeal Arévalo, á 35,50 id. id. Rubión Gomocello, á 34,50 id. id. Duro Extramejor, á 36,25 id. id.

Para Loadres: Día 13, Vapor «Gotthard», con 10.354 cajas de cebolla. Día 15, vapor «Rhineland», con 10.356 cajas de cebolla.

vador Quiles y D. Andrés Salcedo. Clasificadores: D. Juan Huriado, D. Vicente San Agustín y D. Vicente Marco. Cesteros.—Sindicato: D. Manuel Martínez.

coliseo; las mejores atracciones de variada y brillante actuación con éxito creciente, destacando Angel Harturs.

Sucesos

Otra vez los tranvías. José Pardo Gómez, de seis años, fué atropellado ayer en la calle de Borrull por un tranvía de la línea de Torrente, pasando la rueda por encima de la pierna derecha, fracturándose por su tercio medio.

Espectáculos

Teatro de la Princesa.—A las 6:30. De albedos, toreros y la guerra.—A las 9:45. Los semidioses. Apolo.—A las 6: Zigomir. A las 11: Zigomir contra Nick Carter.

LA FARANDULA

Si notable por todos conceptos resultó el primer número de la revista de espectáculos y sports «La Farandula», más es aún el segundo número que se puso a la venta.

TAUROMAQUIA

Beerrada Club Belmonte. Toca a su término la organización de esta becerrada, que seguramente dejará gran recuerdo en la afición valenciana.

Sindicos y clasificadores

En la Administración de Contribuciones continúa autayear la designación de Sindicos y clasificadores para 1916, en la siguiente forma: Bronquistas.—Sindicato: D. Vicente López y D. Fermín Soto.

CIRCULOS Y SOCIEDADES

Los XX.—Al éxito alcanzado con «Marxus» y «Las musas latinas» puestas en escena la noche de inauguración de la presente temporada, tanto por la interpretación como por el vestuario y hermoso decorado, pintado expresamente para estas obras, siguió en la celebrada noche.

Teatros

ESLAVA. Hoy, por la tarde, á las 5:45, y por la noche, á las 9:45, se celebrarán las primeras funciones populares de esta temporada con el aplaudido drama de Benavente «La Malquerida», cuya interpretación es uno de los más notables aciertos de la compañía de Francisco Rodrigo.

Sección comercial y agrícola

Nota de las cajas de cebolla que se han embarcado en la región valenciana durante la semana del 10 al 15 de Octubre de 1915:

El Cítrato de Magnesia Granulada. Invenido en 1857 por Alfred Bishop, es insustituible por el dulce preparado para beber en las clases.

Casa CAMPOY Almacenes LA ISLA DE CUBA. Calle de San Vicente, números 1 y 3, chaffán á la plaza de la Reina, 5, 6, 7 y 8.—Valencia. Para la presente temporada de invierno, tenemos á la venta importantes surtidos en todas las secciones, á precios baratísimos.

BISONÉS. Los más perfectos y originales, los confeccionados Montegano, discípulo de la Peluquería de París. Para caballeros, señoras é indigenas.

Servicio regular de vapores DE VAPORES DE LONDRES. El vapor «SAN LEANDRO» cargará el día 23 de Octubre.

COMPANIA GLOBIOSA DE VAPORES S. A. Matías F. Bayo. El vapor «MATIAS F. BAYO» sale el día 22 de Octubre.

COMPANIA DE VAPORES Servicio fletado Español. El vapor «ALEMAGNA» saldrá el día 22 de Octubre, adhiriendo mercancía con tránsito para Suiza.

Ocasión. Se necesita un suelo para explotar un pozo (63 sendel) con motor, casa y tierra para regadío, en el término de Aliguet, partida «El Segador» de la Cita Negra, lindante con el Puerto de Sada.

«La Siccife». Producto único que suprime las humedades en paredes, tabiques, pisos, sótanos, terrados, lodregas. «Securitas». Preservativo contra la combustión de todos los productos inflamables.

Subasta. Con intervención del corredor colegiado D. Carmelo Muñoz, calle de Santa Teresa, número 9, se hará subasta pública el día 23 de Octubre, á las diez horas, en el despacho del notario D. Juan Bautista Roch, calle de En Bou, número 9, la finca siguiente:

El caso es extremo. Una familia deciente y honrada, sufre muy concientemente á las personas caritativas y humanitarias, la socorran para poderse alimentar y evitar tristes desenlaces por falta de alimentos.

«Virginitad». Único fabricante de billetes en producción, preferidos por los mejores sistemas y estimo el contenido y á plazos sin pagar; colocación de billetes y accesorios de todas clases.

Motor á gasolina. Vendo barato motor horizontal, de 4 á 5 HP. «TALLERES GÓMEZ».—GR-0.

Curas rápidas Venéreo. EN DOS DIAS. Pergamonos, pasta militar, Unguentos, emboves orgánidos. Tratamiento infalible.

MATÍAS LÓPEZ. Chocolates y dulces. Probados los exquisitos chocolates de esta casa, reconocidos por todo el mundo como superiores á todos los demás.

COMPANIA VALENCIANA de Vapores Correos de Africa. Servicio de Barcelona. Salidas para los viajes y salidas, á las 10 de la tarde.